



Zoznam prijímateľov NFP – národné projekty

P.č.	Kód priameho zadania/pisomného vyzvania/uzavretej výzvy	Názov prijímateľa	Projekt						Zmluvne viazaná výška NFP (EUR)
			Názov projektu	Opis projektu					
				Východisková situácia	Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu	Spôsob realizácie projektu	Zdôvodnenie vhodnosti realizácie projektu	Udržateľnosť výsledkov projektu	
1	OPVaV/K/RKZ/NP/2010-1	Centrum vedecko-technických informácií SR	Národná infraštruktúra pre podporu transferu technológií na Slovensku – NITT SK (K)	V roku 2009 začínajú na Slovensku vznikať prvé inštitucionalizované centrá pre transfer technológií (TT), ktoré sú zriaďované pri jednotlivých vysokých školách a výskumných organizáciách. Nakoľko je však problematika transferu technológií v podmienkach SR relatívne novou, je potrebné zabezpečiť systematickú podporu fungovania a ďalšieho rozvoja týchto centier (ako aj vzniku nových centier) na národnej úrovni. Systémová koordinácia centier pre TT na Slovensku zatiaľ chýba. Kľúčová je aj potreba verejných vedeckých pracovísk získať metodickú a finančnú podporu pri	Hlavnými plánovanými výstupmi projektu sú:• Vybudované Centrum transferu technológií pri CVTI SR a realizácia podporných služieb v procesoch transferu technológií na národnej úrovni;• Príprava odborných a metodických materiálov a postupov, štandardných modelov, návrhov smerníc, zmlúv a pod. týkajúcich sa problematiky TT;• Návrh na vytvorenie systému národnej podpory transferu technológií a na zabezpečenie jeho trvalej udržateľnosti;• Zabezpečenie hodnotenia kvality	Realizácia projektu je rozdelená do troch samostatných aktivít, pričom každá z nich sa venuje problematike transferu technológií z odlišného hľadiska. Každá aktivita je rozdelená na tri navzájom súvisiace etapy, zatiaľ čo vybrané činnosti sú realizované prierezovo počas celej doby realizácie projektu. Postup realizácie projektových činností v rámci jednotlivých aktivít je obdobný, v prvej etape sa	Implementácia projektu prispeje jednak k zvýšeniu miery zabezpečovania právnej ochrany a následného využívania a aplikácie vedeckých poznatkov v praxi, ako aj k rozvoju dlhodobých VV kooperácií akademickej obce s priemyslom v SR i v zahraničí. V rámci projektu tiež bude pre vedeckú komunitu zabezpečená možnosť efektívneho využívania už existujúcej IKT infraštruktúry a navzájom súvisiacich služieb v procesoch výskumu, vývoja a TT. Projekt rovnako prispeje k zvýšeniu	Udržateľnosť aktivít projektu po ukončení čerpania nenávratného finančného príspevku bude zabezpečená z vlastných zdrojov CVTI SR. Centrum transferu technológií pri CVTI SR (CTT CVTI), ktoré zostane v CVTI SR zachované aj po skončení projektu, bude kontinuálne pôsobiť v rámci systému národnej podpory transferu technológií a bude podporovať výskumno-vývojové pracoviská v procese prenosu poznatkov do hospodárskej a spoločenskej praxe. Na základe aktuálnych potrieb vedeckej komunity budú navrhnuté a poskytované aj ďalšie súvisiace/navzájom podporné služby v tejto	4 801 970,79

Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/Projekt je financovaný zo zdrojov EÚ



				<p>zabezpečovaní ochrany duševného vlastníctva a jeho následnej komercializácii. Za týmto účelom bol na CVTI SR zriadený Odbor transferu technológií, ktorý bude počas implementácie projektu ďalej transformovaný na Centrum transferu technológií pri CVTI SR s celoslovenskou pôsobnosťou. Ako potrebné sa tiež ukazuje zabezpečiť pre vedeckú komunitu možnosť efektívneho využívania existujúcich dátových a výpočtových kapacít IKT infraštruktúry v procesoch výskumu, vývoja a transferu technológií. Dôležitú úlohu bude v procese TT zohrávať aj intenzívna propagácia vedy a popularizácia výskumno-vývojových výsledkov v širšej verejnosti.</p>	<p>vedeckých organizácií v oblasti výskumu, vývoja a transferu technológií;• Zmapovanie a propagácia slovenských výskumno-vývojových kompetencií a výsledkov, vrátane expertných kapacít;• Vybudovanie a prevádzka systému spoločných služieb pre vedeckú komunitu v oblasti IKT infraštruktúry so zameraním na riadenie prístupov k špecifickým vedeckým bázam dát, integrovaným aplikáciám a ďalším zdrojom a službám podporujúcim transfer technológií;• Zvýšené povedomie vedeckej komunity o ochrane duševného vlastníctva a dôležitosti popularizácie výskumno-vývojových výsledkov, zefektívnenie procesov transferu technológií a</p>	<p>spravidla vykonajú potrebné analýzy, zadefinujú východiská pre nasledujúce etapy a realizujú nevyhnutné obstarávanie. V druhej etape sa potom vykoná väčšina verejných obstarávaní a vypracujú sa potrebné odborné materiály a v tretej, realizačnej etape sa v plnom rozsahu realizujú plánované podporné služby pre cieľové skupiny projektu. Jednotlivé činnosti budú zabezpečované pracovníkmi CVTI SR v spolupráci s relevantnými externými expertmi a dodávateľmi služieb. Pre riešenie aktivít projektu budú v rámci jednotlivých etáp zriadené pracovné skupiny, ktoré</p>	<p>povedomia vedeckej komunity o dôležitosti ochrany duševného vlastníctva a transferu technológií, ako aj k popularizácii výsledkov výskumu a vývoja v spoločnosti. Rovnako, efektívny systém podpory transferu technológií zabezpečí pre VV inštitúcie prostredníctvom komerčného zhodnocovania svojich poznatkov a realizácie spoločných výskumných projektov s priemyselnými partnermi dodatočné finančné zdroje na ďalší rozvoj VV aktivít a produkciu takých výsledkov, po ktorých je v priemysle, resp. v spoločnosti dopyt. Prospech z efektívneho zhodnocovania vedeckých poznatkov v hospodárskej praxi tak nebude mať len</p>	<p>oblasti. CVTI SR bude po ukončení projektu naďalej zabezpečovať aj prevádzku IKT systémov, aplikácií, nástrojov a poskytovať služby v prostredí IKT infraštruktúry na podporu vedeckej komunity pri výskumno-vývojových činnostiach a v procesoch transferu technológií. Zvyšovanie povedomia vedeckej komunity a odbornej verejnosti o problematike ochrany práv duševného vlastníctva a transferu technológií bude aj po skončení projektu realizované v rámci aktivít Národného centra pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti a samotného CTT CVTI.</p>	
--	--	--	--	--	---	---	--	--	--



					vedeckých poznatkov do praxe.	budú na základe stanovenej metodológie koordinovať realizáciu plánovaných úloh.	samotná akademická a vedecká sféra, ale tento proces prispeje i k zvyšovaniu hospodárskeho rastu regiónov a celého Slovenska.		
2	OPVaV/K/RKZ/NP/2010-1	Centrum vedecko-technických informácií SR	Národná infraštruktúra pre podporu transferu technológií na Slovensku – NITT SK (RKZ)	V roku 2009 začínajú na Slovensku vznikať prvé inštitucionalizované centrá pre transfer technológií (TT), ktoré sú zriaďované pri jednotlivých vysokých školách a výskumných organizáciách. Nakoľko je však problematika transferu technológií v podmienkach SR relatívne novou, je potrebné zabezpečiť systematickú podporu fungovania a ďalšieho rozvoja týchto centier (ako aj vzniku nových centier) na národnej úrovni. Systémová koordinácia centier pre TT na Slovensku zatiaľ chýba. Kľúčová je aj potreba verejných vedeckých pracovísk získať metodickú a finančnú podporu pri zabezpečovaní ochrany duševného vlastníctva a jeho	Hlavnými plánovanými výstupmi projektu sú: • Vybudované Centrum transferu technológií pri CVTI SR a realizácia podporných služieb v procesoch transferu technológií na národnej úrovni; • Príprava odborných a metodických materiálov a postupov, štandardných modelov, návrhov smerníc, zmlúv a pod. týkajúcich sa problematiky TT; • Návrh na vytvorenie systému národnej podpory transferu technológií a na zabezpečenie jeho trvalej udržateľnosti; • Zabezpečenie hodnotenia kvality	Realizácia projektu je rozdelená do troch samostatných aktivít, pričom každá z nich sa venuje problematike transferu technológií z odlišného hľadiska. Každá aktivita je rozdelená na tri navzájom závislé etapy, zatiaľ čo vybrané činnosti sú realizované priezvovo počas celej doby realizácie projektu. Postup realizácie projektových činností v rámci jednotlivých aktivít je obdobný, v prvej etape sa spravidla vykonajú potrebné	Implementácia projektu prispeje jednak k zvýšeniu miery zabezpečovania právnej ochrany a následného využívania a aplikácie vedeckých poznatkov v praxi, ako aj k rozvoju dlhodobých VV kooperácií akademickej obce s priemyslom v SR i v zahraničí. V rámci projektu tiež bude pre vedeckú komunitu zabezpečená možnosť efektívneho využívania už existujúcej IKT infraštruktúry a navzájom závislých služieb v procesoch výskumu, vývoja a TT. Projekt rovnako prispeje k zvýšeniu povedomia vedeckej komunity o dôležitosti ochrany	Udržateľnosť aktivít projektu po ukončení čerpania nenávratného finančného príspevku bude zabezpečená z vlastných zdrojov CVTI SR. Centrum transferu technológií pri CVTI SR (CTT CVTI), ktoré zostane v CVTI SR zachované aj po skončení projektu, bude kontinuálne pôsobiť v rámci systému národnej podpory transferu technológií a bude podporovať výskumno-vývojové pracoviská v procese prenosu poznatkov do hospodárskej a spoločenskej praxe. Na základe aktuálnych potrieb vedeckej komunity budú navrhnuté a poskytované aj ďalšie súvisiace/navzájom závislé podporné služby v tejto oblasti. CVTI SR bude po ukončení projektu naďalej zabezpečovať aj	3 432 600,38



				<p>následnej komercializácii. Za týmto účelom bol na CVTI SR zriadený Odbor transferu technológií, ktorý bude počas implementácie projektu ďalej transformovaný na Centrum transferu technológií pri CVTI SR s celoslovenskou pôsobnosťou. Ako potrebné sa tiež ukazuje zabezpečiť pre vedeckú komunitu možnosť efektívneho využívania existujúcich dátových a výpočtových kapacít IKT infraštruktúry v procesoch výskumu, vývoja a transferu technológií. Dôležitú úlohu bude v procese TT zohrávať aj intenzívna propagácia vedy a popularizácia výskumno-vývojových výsledkov v širšej verejnosti.</p>	<p>vedeckých organizácií v oblasti výskumu, vývoja a transferu technológií;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zmapovanie a propagácia slovenských výskumno-vývojových kompetencií a výsledkov, vrátane expertných kapacít; • Vybudovanie a prevádzka systému spoločných služieb pre vedeckú komunitu v oblasti IKT infraštruktúry so zameraním na riadenie prístupov k špecifickým vedeckým bázam dát, integrovaným aplikáciám a ďalším zdrojom a službám podporujúcim transfer technológií; • Zvýšené povedomie vedeckej komunity o ochrane duševného vlastníctva a dôležitosťi popularizácie výskumno-vývojových výsledkov, zefektívnenie procesov transferu technológií a vedecých 	<p>analýzy, zdefinujú východiská pre nasledujúce etapy a realizujú nevyhnutné obstarávanie. V druhej etape sa potom vykoná väčšina verejných obstarávaní a vypracujú sa potrebné odborné materiály a v tretej, realizačnej etape sa v plnom rozsahu realizujú plánované podporné služby pre cieľové skupiny projektu. Jednotlivé činnosti budú zabezpečované pracovníkmi CVTI SR v spolupráci s relevantnými externými expertmi a dodávateľmi služieb. Pre riešenie aktivít projektu budú v rámci jednotlivých etáp zriadené pracovné skupiny, ktoré budú na základe stanovenej metodológie</p>	<p>duševného vlastníctva a transferu technológií, ako aj k popularizácii výsledkov výskumu a vývoja v spoločnosti. Rovnako, efektívny systém podpory transferu technológií zabezpečí pre VV inštitúcie prostredníctvom komerčného zhodnocovania svojich poznatkov a realizácie spoločných výskumných projektov s priemyselnými partnermi dodatočné finančné zdroje na ďalší rozvoj VV aktivít a produkciu takých výsledkov, po ktorých je v priemysle, resp. v spoločnosti dopyt. Prospech z efektívneho zhodnocovania vedeckých poznatkov v hospodárskej praxi tak nebude mať len samotná akademická a vedecká sféra, ale</p>	<p>prevádzku IKT systémov, aplikácií, nástrojov a poskytovať služby v prostredí IKT infraštruktúry na podporu vedeckej komunity pri výskumno-vývojových činnostiach a v procesoch transferu technológií. Zvyšovanie povedomia vedeckej komunity a odbornej verejnosti o problematike ochrany práv duševného vlastníctva a transferu technológií bude aj po skončení projektu realizované v rámci aktivít Národného centra pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti a samotného CTT CVTI.</p>	
--	--	--	--	---	---	---	--	---	--



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Európska únia
Európsky fond regionálneho rozvoja

					poznatkov do praxe.	koordinovať realizáciu plánovaných úloh.	tento proces prispeje i k zvyšovaniu hospodárskeho rastu regiónov a celého Slovenska.		
--	--	--	--	--	---------------------	--	---	--	--